
Petit, maniable & 
silencieux
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L‘humidificateur personnel pratique pour le chemin 
et à la maison! L‘appareil pulvérise une fine brume et 
grâce à sa taille pratique et confortable, il peut être 
facilement emporté n‘importe où. Grâce à la connexion 
USB, TULIP est parfait pour la table de bureau!

Parfait pour aller en aller, l‘humidificateur est pra-
tique, léger, silencieux et peut être transporté partout. 
Il n‘y a aucun risque de blessure et convient donc aussi 
à la salle des enfants!

HUMIDIFICATEUR

• Humidification: 30 ml/h
• Utilisable avec un port USB
• Petit et applicable partout
• Jusqu‘à 15 m²
• Très calme
• Beau brouillard
• Arrêt automatique après 6 heures

DONNÉES TECHNIQUES SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL

Puissance: 2 W / 5V USB

Coleur: blanc / noir

Dimensions: 4.2 x 16.4 x 4.2 cm

Poids: 0.03 kg

Garantie: 2 ans

NÉBULISATION

0.30 l  / hTULIP

USB

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

FICHE PRODUIT

VERPACKUNGSANGABEN

1

4.2 x 16.4 x 4.2 cm

6.9 x 4.8 x 17.4 cm

0.03 kg

0.08 kg

7 640110 922491 w

7 640110 922507 s



Piccolo, maneggevole 
e silenzioso

DATI TECNICI SPECIFICHE IN DETTAGLIO

Il pratico umidificatore personale può essere utilizza-
to sia in viaggio che in casa. L’apparecchio atomizza 
l’acqua in una nebbia fine e grazie alla sua dimensione 
pratica e conveniente può essere facilmente portata 
ovunque. La connessione USB rende il TULIP molto 
adatto all’utilizzo in ufficio, sulla propria scrivania!

Perfetto per il viaggio, l’umidificatore personale TULIP 
è portatile, leggero, silenzioso e può essere trasporta-
to ovunque. Non esiste alcun rischio di lesioni e quindi 
anche adatto alla stanza dei bambini!

UMIDIFICATORE

• Umidificazione: 30 ml/h
• Utilizzabile tramite connessione USB
• Piccolo e usabile ovunque
• Adatto in stanze sino a 15 m²
• Molto silenzioso
• Nebulizzazione fine
• Spegnimento automatico dopo 6 ore

Potenza: 2 W / 5V USB

Colore: bianco / nero

Dimensioni: 4.2 x 16.4 x 4.2 cm

Peso: 0.03 kg

Garanzia: 2 anno

NEBULIZZAZIONE

0.30 l  / hTULIP

USB

SCHEDA DEL PRODOTTO

1

Contenuto confezione | Pezzi

Dimensioni con l‘imballaggio l x p x a

Quantità sui pallet

Dimensioni del prodotto l x p x a Peso

Peso

DETTAGLI DELL‘ IMBALLAGGIO

4.2 x 16.4 x 4.2 cm

6.9 x 4.8 x 17.4 cm

0.03 kg

0.08 kg

7 640110 922491 w

7 640110 922507 s



Klein, handlich & leise
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Der praktische Personal Luftbefeuchter für unterwegs 
und zu Hause! Das Gerät versprüht feinen Nebel und 
dank seiner handlichen und komfortablen Grösse kann 
einfach und überall mitgenommen werden. TULIP eig-
net sich dank USB-Anschluss perfekt für den Bürotisch!

Perfekt geeignet für unterwegs, der Luftbefeuchter ist 
handlich, leicht, leise und kann überallhin mitgenom-
men werden. Es besteht keinerlei Verletzungsgefahr 
und ist somit auch für das Kinderzimmer geeignet!

TULIP
LUFTBEFEUCHTER

• Befeuchtungsleistung: 30 ml/h
• Nutzbar mit USB-Anschluss
• Klein und überall anwendbar
• Raumgrösse: bis 15 m²
• Sehr leise
• Feiner Nebelausstoss
• Automatischer Stopp nach 6 Stunden

TECHNISCHE ANGABEN SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

Leistung: 2 W / 5V USB

Farbe: schwarz / weiss

Masse: 4.2 x 16.4 x 4.2 cm

Gewicht: 0.03 kg

Garantie: 2 Jahre

USB

KALTVERNEBELUNG

0.30 l  / h

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

PRODUKTBLATT

VERPACKUNGSANGABEN

4.2 x 16.4 x 4.2 cm

1

6.9 x 4.8 x 17.4 cm

0.03 kg

0.08 kg

7 640110 922491 w

7 640110 922507 s
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Small, handy & quiet

TECHNICAL DETAILS TECHNICAL SPECIFICATIONS

The practical personal humidifier can be used on the 
way and at home. The product atomise fine mist and 
thanks its practical and convenient dimension can be 
easily carry anywhere. The USB connection makes the 
TULIP very suitable the use in the office, on the own 
desk!

Perfect for travel, the personal humidifier TULIP is 
portable, light, quiet and can be carried anywhere. 
There is no risk of injury and is therefore also suitable 
for the children’s room!

HUMIDIFIER

• Humidification: 30 ml/h
• Usable through USB connection
• Little and usable anywhere
• Room size till 15 m²
• Very quiet
• Fine exhaust of mist
• Automatic stop after 6 hours

Power: 2 W / 5V USB

Color: white / black

Dimenions: 4.2 x 16.4 x 4.2 cm

Weight: 0.03 kg

Warranty: 2 years

NEBULIZATION

0.30 l  / hTULIP

USB

FACTSHEET

1

PACKAGING INFORMATION

Packaging content | piece Units per pallet

Product dimensions (piece) w x h x d Weight

Packaging dimensions w x h x d Weight

4.2 x 16.4 x 4.2 cm

6.9 x 4.8 x 17.4 cm

0.03 kg

0.08 kg

7 640110 922491 w

7 640110 922507 s


